

Райан Гарсия: «Никогда в жизни не принимал стероиды. Даже не знаю, где их достать»

Райан Гарсия прокомментировал обвинения в употреблении допинга.

Ранее ESPN сообщил, что в организме Гарсии обнаружили следы остарина. Проба была взята перед боем Гарсии с Дэвином Хейни.

«Все знают, что я не жульничаю. Почему они не рассказали об этом раньше, если взяли пробу перед поединком? Почему позволили мне выйти на ринг и победить, если я мошенник?»

Это очередная атака определенных людей на меня. Но никакое оружие против меня не поможет. Я никогда в жизни не принимал стероиды. Даже не знаю, где их достать», – сказал экс-чемпион мира по боксу Райан Гарсия.

Безумная жизнь Райана Гарсии: выпил пива, победил и покурил после

Гарсия хочет подраться с Джошуа в тяжелом весе: «Дайте мне три года, и я надеру ему задницу»